

VINCE EGYÜTT VELÜNK



BESZÁMOLÓ A 2022. MÁJUSI HÍRLEVÉL MEGJELENÉSE ÓTA ELTELT IDŐSZAKRÓL



Kedves Támogatók,

Vince 2 és fél év kórházi tartózkodás után 2021. október 7-én költözött haza. Vince szépen fejlődik, továbbra is tartalmasan és vidáman telnek a mindennapjai.

2022 volt az első teljes olyan naptári évünk, amikor elkezdett felépülni az az általunk megálmodott rendszer, amibe bele tudjuk látni, hogy hosszú távon is fenntartható modellnek bizonyulhat. Nehéz, de alapvetően boldog év áll mögöttünk.

A VEV-csapat novemberben további 1 fővel bővült, egy éjszakai ápolóval. Így összesen 8 olyan ember van körülöttünk (1 óvónéni, 1 konduktor, 2 éjszakai segítő, 1 gyógytornász, 1 Dévény gyógytornász, 1 logopédus, 1 craniosacralis terapeuta), akik legalább heti rendszerességgel megfordulnak Vincénél Ürömön.

Nagyon sokat haladtunk, de sajnos még mindig nem tart ott a folyamat, hogy szülőként távolabb tudjunk kerülni az egész napos és kisebb betegség esetén az egész éjszakát ki-és betöltő ápolási feladatoktól. Zajlanak a betanítások, és továbbra is nyitottak vagyunk további segítő bevonására.

Nagy előrelépés, hogy a család szeptemberben vett egy Volkswagen Multivant, amely Vince mobilizálásában jelentős előrelépést jelent. Az első körös átalakítás költségeit pedig az egyesület finanszírozta, amely 1 millió forintba került.

A 2023-as költségvetésünk fedezete biztosított. Jövő év végére azonban a jelenlegi számok alapján ki fognak merülni az egyesület tartalékai. Ahhoz, hogy pusztán a jelenlegi rendszert üzemeltetni tudjuk 2024-ben is, nagyságrendileg 25 millió forint új forrás bevonására lesz szükséges a jövő év folyamán.

Azt gondoljuk, hogy elsősorban a cégek irányába kell erőteljesebben elmozdulnunk a pénzügyi fedezet előteremtéséért, a sokszáz magánszemély támogatónk már az elmúlt bő 2 évben is erőn felül teljesített.

A VEV-et Simple Pay-en keresztül támogató pártoló tagjainknak információ, hogy az idei automatikus levonások december 12-én, hétfőn fognak lezajlani. Köszönjük, hogy ebben az évben is velünk voltatok!

Mi megyünk előre, tartsatok velünk 2023-ban is!

Szép Adventet kívánva,
Szokolczai-S. Kristóf és Bálint Dorka



KÖZGYŰLÉS

2022. május 19-én tartotta az egyesület éves rendes Közgyűlését Szentendrén. A derűs hangulatú, interaktív eseményen a tagság egyhangúan fogadta el az egyesület 2021-es beszámolóját és a 2022-es költségvetést.



I. VEV CUP

Wildner Marci alapító tag - ötletgazda barátunk szervezői munkájának köszönhetően 2022. május 21-én került sor hagyományteremtő szándékkal megrendezésre az I.VEV CUP Hidegkúton a Pokorny József Sporttelepen. A ragyogó napsütésben zajló, remek hangulatú 8 csapatos tornán a MIKKA-MAKKA csapata emelhette fel a vándorserleget. A szervezők a támogató nevezési díjakat az egyesületnek ajánlották fel. Folytatás jövőre, a torna időpontja 2023. május 20.

Köszönjük Marci a munkádat!



A VEV EGYESÜLET TÁMOGATÁSÁNAK LEHETSÉGES FORMÁI

Egyedi támogatóként vagy egyedi visszatérő támogatóként közvetlenül a számlaszámon keresztül lehet a VEV mellé állni.

számlaszám: 11712073-21458848

közlemény: támogatás

Pártoló tagként a honlapon keresztül lehet támogatni az egyesületet:
www.vincegyuttvelunk.hu

Céges támogatás esetén kérjük, hogy vegyék fel a kapcsolatot közvetlenül is velünk a vevegyesulet@gmail.hu e-mail címen, vagy a 0630-478-7196-os telefonszámon.

Külföldi magánszemély támogatók bevonására is van lehetőség, minden ezzel kapcsolatos információ megtalálható a vincegyuttvelunk.hu **angol** nyelvű oldalán.

